                     国土学院参选人刘国红事迹
刘国红，女，天津市静海县人，共青团员，江西农业大学国土资源与环境学院环境科学专业2012级学生。在校期间她以乐观的心态影响同学，用刻苦的精神带动同学，用自身行动为我们诠释了心怀感恩，心系他人，传递爱心的真谛。
一、逆境图强，求知若渴

刘国红出生于一个普通家庭，六年前因家庭变故，家庭经济状况一落千丈，母亲一人在家乡服装厂打工来维持家庭的支出，抚养她和年幼的弟弟。微薄的收入根本解决不了家庭经济状况的困难。面对生活打击，刘国红同学没有被打倒，帮助母亲照顾弟弟的同时，用功读书，于2012年考取了江西农业大学。在学校就读期间，为了不给母亲增加任何的负担，她省吃俭用，着装朴素，一分钱当二分钱花。虽然生活拮据，但并没有影响她热爱学习，渴望知识的热情。她时常跟同学们说“我一定要好好学习，以后找个好工作，给我的家庭带来好的生活”。为了这个心愿，刘国红同学在学习期间认真学习专业知识，扎实掌握专业技能，勤学奋战，曾两度获得学习成绩专业三等奖学金。
二、放弃资助，传递爱心
“老师，我想放弃这次赞助，把这个机会留给更需要的人”、“由于我自己之前已经获得过国家助学金，再加上今年家庭经济状况有所好转，所以我决定放弃这项资助，把这次资助机会留给其他家庭更困难，更需要资助的同学。”这是刘国红同学在2015年12月16日“教材人”奖学金评选时朴实而真挚的话语。

自2012年入学后，学院、班级了解到刘国红同学家庭情况后，为了减轻她家庭经济的困难，经过申请、审核、公示，同意推荐她获得“教材人”励志奖学金的资格。

这次“教材人”励志奖学金的获得，无疑可以帮助刘国红同学负担一个学年的学费。6000元，对于家庭并不富裕的刘国红一家来说，称得上是一笔大钱。放弃这样的一次机会，在很多人看来是不可理解的。面对这种质疑，刘国红同学很坦然，她认为既然家里条件已经有所好转，那么就应该把这笔钱留给更需要帮助的同学。
刘国红告诉大家，自己现在正读大四，还有一个学期就要毕业了，目前自己正在准备考天津市的公务员，如果考上了家里的经济会得到更大的改善，自己可以负担起弟弟的学习和生活费用。

三、助人为乐，真诚奉献

“你把最好的给予别人，就会从别人那里获得最好的。你帮助的人越多，你得到的也越多。”这句话是刘国红同学一直非常喜欢的一句话。她在学校期间也是以这句话作为自己的座右铭。虽然自己经济比较拮据，但是刘国红同学在别人需要帮助时总是会伸出自己的援助之手。有一年学校有一名同学生了重病，情况危急，手术需要大笔的医药费。刘国红知道这件事情后，主动参加捐献活动，将自己一部分生活费拿出来，捐给了那名同学。她说“自己这点钱虽然不多，但是这是自己的一点心意，希望那位同学能早日进行手术，恢复健康。”
在校期间她积极参加志愿活动，为了给同学们创造一个好的学习环境，大一期间跟同学们一起打扫第五教学楼的卫生，一起清除墙上贴满的广告。虽然累，但是刘国红感到很开心，因为这样自己和同学们就都能拥有一个舒适的学习环境。
不仅如此，刘国红同学在寝室也是好人缘，她会经常帮助寝室同学做些力所能力的事情。有一次，寝室的一名室友不小心把开水壶给打碎了，刘国红同学看见了马上帮助室友把地上的碎片打扫干净，生怕地上的碎片会扎到其他室友。
心怀感恩，才会想到回报，才会想到奉献，刘国红同学始终觉得在心系他人的同时自己也会获得心灵的满足和快乐。
刘国红同学是红尘中的隐者、平凡的学生，贫苦的生活、高贵的心灵，家贫志不短，她积极进取，质朴无华，谦逊好学、甘于奉献。她用坚毅之心点燃青春的火焰，她用平凡之举诠释责任，她用朴实之音弹奏出一曲曲清新感人、温暖动人的青春乐章。她的行为为我们的校园照进一缕阳光，也犹如清新的空气，让我们心神舒畅。榜样是用来尊敬，但更多的是用来学习和超越的，感知她的力量，让我们也充满正能量。刘国红，值得我们每一个大学生学习，值得我们为她点赞!
